



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz, nr.17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869
Nr. 9827 din 18.02.2021.

CĂTRE,
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
DIN MUNICIPIUL ONEȘTI

Având în vedere prevederile Ordinului nr. 3235 din 4 februarie 2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, vă aducem la cunoștință următoarele:

Direcția de Sănătate Publică Județeană Bacău, informează, înainte de reluarea cursurilor, după vacanțele școlare, inspectoratul școlar județean Bacău, respectiv comitetul județean Bacău pentru situații de urgență, cu privire la situația epidemiologică la nivelul fiecărei localități, în vederea stabilirii scenariului de începere a cursurilor.

Inspectoratul Școlar Județean Bacău transmite unităților școlare informarea Direcției de Sănătate Publică Județeană Bacău referitoare la situația epidemiologică la nivelul fiecărei localități, pentru stabilirea scenariului de funcționare.

Scenariul de funcționare al unității/instituției de învățământ pe parcursul anului școlar se va actualiza în funcție de evoluția epidemiologică.

Consiliul de administrație al unității de învățământ propune Inspectoratul Școlar Județean Bacău aplicarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor în unitatea de învățământ, pe baza criteriului epidemiologic privind rata incidenței cumulate la nivelul localității, respectiv numărul total de cazuri noi din ultimele 14 zile raportat la 1.000 de locuitori, după cum urmează:

Scenariul 1	Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și elevilor în unitățile de învățământ, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate mai mică sau egală cu 1/1.000 de locuitori
Scenariul 2	a) Participarea zilnică, cu prezență fizică în unitățile de învățământ, a tuturor preșcolarilor și elevilor din învățământul primar, a elevilor din clasele a VIII-a și a XII-a, a XIII-a și a celor din anii terminali din învățământul profesional și postliceal, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor protecție b) Participarea zilnică, în sistem online a elevilor din celelalte clase/ani de studiu	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 1/1.000, dar mai mică sau egală cu 3/1.000 de locuitori.
Scenariul 3	a) Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și elevilor din învățământul primar b) Participarea zilnică, în sistem online a elevilor din celelalte clase/ani de studiu	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 3/1.000 locuitori.

Inspectoratul Școlar Județean Bacău și Direcția de Sănătate Publică Județeană Bacău avizează propunerea consiliului de administrație a unității de învățământ preuniversitar și înaintează spre aprobare Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bacău, scenariul de funcționare pentru fiecare unitate de învățământ.

Propunerea este fundamentată pe baza informării Direcției de Sănătate Publică Județeană Bacău cu privire la situația epidemiologică la nivelul fiecărei localități, precum și în funcție de infrastructura și resursele existente în fiecare unitate de învățământ.

Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bacău emite hotărârea privind scenariul de funcționare pentru fiecare unitate de învățământ pentru reluarea cursurilor după vacanțele școlare sau ori de câte ori este nevoie.

Rata incidentei cumulative COVID-19 la 1000 locuitori pe localitati (UAT) se poate consulta pe adresa <http://www.aspjbacau.ro>.

Totodată vă comunicăm că Hotărârea nr.15 din 12.02.2021 privind aprobarea scenariilor de funcționare pentru unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bacău, respectiv Anexa la Hotararea CJSU nr. 15 din 12.02.2021 privind Scenariile de funcționare a unităților de învățământ preuniversitar din județul Bacău - ca urmare a ratei incidenței cumulate la nivelul localităților, începând cu data de 15.02.2021, poae fi consultată pe adresa : <http://www.isubacau.ro>.

PRIMAR
VICTOR LAURENȚIU NEGHINĂ



Secretarul general al municipiului,
Cons.jur.Daniel Spănu

Întocmit ,
Comp. Protecția Civilă,
Insp.P.C. - Laura Matasă